

市安委会全体(扩大)会议强调

狠抓落实,全力保障安全稳定

晚报讯 昨天下午,市安委会召开全体(扩大)会议,传达省政府全体会议关于安全生产专项整治和危化品安全综合治理有关精神,总结去年安全生产情况,部署推进安全生产专项整治等重点工作。市委副书记、代市长王晖指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,全面落实中央、省和市委关于安全生产工作的最新要求,从严从实抓好安全生产专项整治,做到成绩归零、问题导向、压实责任、狠抓落实,确保全市安全生产形势持续平稳。

王晖说,对安全生产工作要始终高度重视,安全生产专项整治不仅是贯穿全年的一项重大政治任务,更是检验我们践行“两个维护”的一个重要标尺,要不讲条件、不留余地、不找后路,坚决在消除监管盲

区、化解风险隐患、压降事故总量上打一场攻坚战、歼灭战。当前,正值“两会”和春节的重要时段,要针对安全生产季节性、时段性特点,严格落实防控整治措施和应急值守制度,全力以赴保障安全稳定。

王晖指出,要横向到边、纵向到底落实责任,以接受国务院督导组专项督导为契机,端正态度,全力配合,把安全生产主体责任落实好。各级党政领导要坚决扛起“促一方发展、保一方平安”的政治责任,地方政府要全面落实属地管理责任,各条线、部门要切实承担“三管三必须”的监管责任,要全力压实企业主体责任,把安全生产责任和措施落实到每个岗位、每个环节,最大限度预防和减少生产安全事故发生。

王晖要求,坚持问题导向开展专项整治,在正视问题、发现问题、

解决问题中,纵深推进安全生产专项整治行动。要逐条对照整改问题,针对国务院督导组反馈问题和自查发现问题,尽快拿出整改时间表、路线图,交出经得起检验、让群众满意的“答卷”。要举一反三排查问题,结合新一轮安全隐患排查整治,查深、查准、查实各类风险隐患,确保全覆盖、无死角。要标本兼治解决问题,着眼全面彻底整改,在根子上、源头上补齐安全生产短板,做到问题不查清不放过、整改落实不到位不放过、群众不满意不放过。

市委常委、常务副市长单晓鸣部署2020年安全生产工作和当前重点工作。副市长徐新民、姜东、张轩、陈晓东、潘建华参加会议。市政府秘书长陈俊主持会议。

会议以电视电话会议形式召开,各县(市)区设分会场。记者朱文君

确保春运安全平稳有序

我市召开2020年春运工作电视电话会议

晚报讯 2020年春运正式拉开大幕。昨天下午,我市召开全市春运工作电视电话会议,认真学习和贯彻落实国家和省春运工作有关要求,全面部署2020年全市春运工作。

2020年春运从1月10日起至2月18日结束,共40天。初步预测,今年春运期间,全市共发送旅客将达到258.32万人次,其中,公路客运量155.7万人次,下降5.2%;铁路客运量76万人次,上升8%;民航出港旅客26.62万人次,上升15%。

与往年相比,今年是近几年来春节期间最早的一年,务工流、探亲

流、学生流多重叠加,出行高峰将来的早、来得快、来得急,目前我市短时间内疏散大规模客流压力较大。同时,道路交通安全专项整治方案中明确取消所有经营期限届满的800公里以上省际客运班线经营权,对我市客运特别是远距离客运运力产生一定影响。全国高速公路省界收费站统一撤除后,高速公路收费系统软硬件工程以及新收费模式处于“磨合期”,在春运期间将迎来首次“大考”。此外,今年春运正值国务院安全督导组集中督导,对安全稳定的要求前所未有。

会议要求,各地各部门以对人民高度负责的态度,提高思想认识,准确把握全市春运工作形式;狠抓排查治理,确保春运期间安全形势稳定;注重统筹协调,全力做好春运运力安排保障;坚持预防预控,努力提升应急保障能力水平;强化组织保障,不断凝聚春运工作强大合力,确保今年全市春运工作安全圆满完成,为全市人民度过一个快乐祥和的新春佳节营造安全稳定的良好氛围。

市交通运输局、市公安局、市铁路办等3家单位作表态发言。

记者彭军君

突破3亿吨大关!

去年南通港货物吞吐量再创新高

晚报讯 昨天,记者从市交通运输局获悉,2019年南通港货物吞吐量全年累计完成33620.4万吨,同比增长25.9%,突破3亿吨大关,再度迎来新跃升。其中,矿建材料领衔增长,累计完成13357.3万吨,同比增长107.1%;煤炭保持第二大货种地位,累计完成6773.6万吨,同比增长11.6%;石油天然气及制品完成2301.7万吨,同比增长10.5%;水泥完成2141.2万吨,同比增长16.4%。以上四类大货种的增长为南通港货物吞吐量全年突破3亿吨大关打下了坚实基础。

与此同时,2019年南通港集装箱吞吐量的成绩单亦是可圈可点。

据统计,南通港全年累计完成集装箱吞吐量达154.2万标箱,同比增长59.3%。其中通海港区共计完成集装箱吞吐量113.6万标箱,同比增长70.9%。作为补充的如皋港区完成40.5万标箱,同比增长33.6%。2019年,全口径集装箱吞吐量(含商品箱)完成167.7万标箱,同比增长33.7%。

从数据上看,南通港内贸航线全年共完成119.9万标箱,同比增长97.8%,其中通海港区的内贸航线更是势头十足,“通海港区的定位,就是要成为内贸枢纽。”南通通海港口有限公司生产运营部经理徐达山告诉记者。据了解,通海港

区是海轮进入长江12.5米深水航道后北岸的第一个港区,同时也是省沿江沿海规划的重点港区,依托港口岸线和腹地资源,形成全面对接上海国际航运中心的新平台。自2018年原南通市区段狼山港片区的集装箱作业整体转移至此投入使用以来,通海港区成为南通全面面对接上海国际航运中心的新平台。在开港一周年的时间里,通海港区首次单月吞吐量突破10万标箱。根据规划,到2022年南通通海港区集装箱年吞吐能力将达到200万标箱,远期达到400万标箱。

记者彭军君 严春花

南通市主城区66平方公里主要河道水质周报

日期:2020年1月9日

数据来源:南通市生态环境局

序号	名称	高锰酸盐指数 (mg/L)	水质类别 (mg/L)	氨氮 (mg/L)	水质类别 (mg/L)	总磷 (mg/L)	水质类别 (mg/L)	溶解氧 (mg/L)	水质类别 (mg/L)	透明度 (cm)	氧化还原电位 (mv)	备注
1 濠河及周边 45平方公里	濠河及周边 主要河道	2.2	II	0.277	II	0.15	III	8.10	I	57.1	199.8	该组数据为濠河及周边主要河道10个点位平均值
	代表河道	2.4	II	0.416	II	0.16	III	7.80	I	57	200.4	该组数据为濠河及周边45平方公里代表河道25个点位平均值
2 五山及新 城片区 21平方公里	五山及新城 片区 代表河道	3.2	II	0.484	II	0.19	III	8.00	I	57.9	201	该组数据为五山及新城片区21平方公里代表河道10个点位平均值
		高锰酸盐指数 (mg/L)		氨氮 (mg/L)		总磷 (mg/L)		溶解氧 (mg/L)				
《地表水环境 质量标准 GB3838-2002》 判定标准		≤2		≤0.15		≤0.02		≥7.5或饱和率90%				
		≤4		≤0.5		≤0.1		≥6				
		≤6		≤1.0		≤0.2		≥5				
		≤10		≤1.5		≤0.3		≥3				
		≤15		≤2.0		≤0.4		≥2				
城市黑臭水体 判定标准	轻度黑臭 重度黑臭	透明度 (cm)	25~10 <10	溶解氧 (mg/L)	0.2~2.0 <0.2	氧化还原电位 (mv)	-200~50 <-200	氨氮 (mg/L)	8.0~15 >15			

简评:本周运料河正在清淤,西山河、裤子港河正在进行水利工程施工,不具备监测条件,实测断面为32个。本周主城区水质较上周总体有所改善。濠河及周边主要河道10个测点水质参数平均值均达到或优于Ⅲ类;濠河及周边45平方公里主要河道23个测点水质参数平均值均达到或优于Ⅲ类;五山及新城片区代表河道9个测点水质参数平均值均达到或优于Ⅲ类;濠河及周边45平方公里主要河道水质最差的是城山河(青年路南)断面,为Ⅳ类水;濠河及周边45平方公里代表河道水质最差的是金通河(钟秀路南)断面,为Ⅳ类水;由于五山及新城片区21平方公里代表河道中有多条河道正在进行水利工程施工,导致四条代表河道的水质为Ⅳ类水。

市公安局去年接办144件建议提案全部高质量办结

一对跟踪,一对问效

晚报讯 这几天,南通进入“两会”时间,人大代表、政协委员积极履职建言,陆续提交高质量的建议提案。记者8日从市公安局获悉,2019年全市“两会”结束后,市公安局共接办建议提案144件,全部在规定时限内高质量办结。

去年2月底,市政府召开会议部署人大建议政协提案办理系统上线培训以及预交办工作,市公安局共接办建议提案144件,其中人大建议83件、政协提案61件,主要涉及城建、民生保障、生态环境、犬类以及其他宠物管理等方面工作,涵盖交警、治安、刑侦等15个相关部门。

电话联系,上门走访,邀请座

谈;办前沟通,办中协商,办后反馈。在建议提案办理中,市公安局高度重视,按照市人大、市政协关于做好建议提案办理工作的要求,将每一件建议提案的办理工作当作密切联系群众、自觉接受监督、加强和改进公安工作的重要途径,要求各承办单位必须与代表委员上门沟通,汇报进展,在书面答复前要再次进行确认,了解是否有其他意见建议,同时对办理进度质量全程一对督导、一对跟踪、一对问效,144件建议提案全部在规定时限内办结,赢得代表委员的理解和支持,赢得社会各界的广泛赞誉,相关人大代表和政协委员对公安机关2019年全市“两会”建议提案办理结果均表示满意。记者张亮 通讯员苏锦安

欢歌笑语迎新春 优美舞姿庆佳节 省曲协小分队走进通州



相声节目颇受欢迎。
陈霞

晚报讯 昨天下午,“我们的中国梦——文化进万家”江苏省曲协文艺志愿小分队送欢笑活动暨“全民阅读春风行动”宣传活动专场演出在通州兴东街道东盛小区进行,艺术家们用心、用情为父老乡亲们送上了新春祝福。

“我们的中国梦——文化进万家”活动是由中央宣传部、中央文明办、文化和旅游部、国家广播电视台总局、中国文联倡导的,在全国范围内举办的迎春惠民活动,江苏省曲协文艺志愿小分队由来自南通市曲艺家协会的业务骨干

组成,他们和当地演员联袂为现场父老乡亲送上了10个精彩节目,这些节目集鼓曲、小品、相声、说唱、歌曲等形式于一体,充分展示了曲艺文艺轻骑兵的特色优势。

同时,通州区的书法家还为村民挥毫泼墨书写春联,艺术家们发挥自己的特长,应景构思,根据“福”字的笔画结构,将神态各异的顽皮小鼠巧妙地融汇在字体中,为村民送上了各种喜庆春联、福字,一幅幅“金鼠闹新春”的生动画面跃然纸上。

记者龚丹

声 明

陆苏妹原为我行普惠金融事业部员工,已于2019年8月30日与我行解除劳动合同;陆燕华原为我行开发区沿江支行员工,已于2019年8月30日与我行解除劳动合同;汤霞原为我行海门腾达支行员工,已于2019年9月9日与我行解除劳动合同;黄慧妮原为我行海门支行公司金融部员工,已于2019年9月17日与我行解除劳动合同;杜培培原为我行启东港西路支行员工,已于2019年10月25日与我行解除劳动合同;张艺莹原为我行如东支行营业部员工,已于2019年10月25日与我行解除劳动合同;施静原为我行员工,已于2019年10月25日与我行解除劳动合同;吴勇原为我行如皋支行营业部员工,已于2019年10月25日与我行解除劳动合同;包金龙原为我行城东支行营业部员工,已于2019年10月31日与我行解除劳动合同;殷冬婧原为我行港闸支行营业部员工,已于2019年11月15日与我行解除劳动合同;姚婧丹原为我行港闸金海岸支行员工,已于2019年11月15日与我行解除劳动合同;张璐原为我行营业部员工,已于2019年11月18日与我行解除劳动合同;张馨丹原为我行启东支行营业部员工,已于2019年11月20日与我行解除劳动合同;郝士杰原为我行港闸七彩城支行员工,已于2019年11月22日与我行解除劳动合同;胡龙潜原为我行营业部员工,已于2019年11月22日与我行解除劳动合同。

以上人员自与我行解除劳动合同之日起,其在外的从业行为均不代表我行。

中国银行股份有限公司南通分行
2020年1月10日